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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorulanmm, Türkiye Cumhuriyeti İçişleri Bakanı Sn. Ali Yerlikaya

tarafından Anayasa’nın 98. ve Türkiye Büyük Millet Meclisi îç Tüzüğü’nün 96. ve 99.
maddeleri gereğince yazılı olarak cevaplandıniması için gereğini saygılanmla arz ederim.
12.03.2025

Yüksel Selçuk TÜRKOĞLU
Bursa Milletvekili

Şehit Aileleri ve Gaziler Derneği İzmir Ödemiş Şube Başkanlığı’na

atanan Gazi Kamil Öncel adlı vatandaşımız hakkında, herhangi bir somut delile

dayanmaksızın ve hakkmda kesinleşmiş herhangi bir dava olmamasına rağmen,

Ödemiş Kaymakamı tarafından toplum nezdinde zan altında bırakıcı açıklamalar

yapılmıştır. Kamuoyuna da mal olan bu açıklamalar, yalnızca bir kişiyi değil, tüm

şehit aileleri ve gazilerimizi derinden yaralamıştır. Şehit ailelerimiz ve

gazilerimiz, vatan uğruna en ağır bedelleri ödemiş, en değerli varlıklarım feda

etmiş insanlardır. Onlara hizmet eden bir kişinin haksız isnatlarla

itibarsızlaştırılması, tüm şehit ve gazi ailelerine yönelik büyük bir saygısızlık
'l

olarak addedilmektedir. Milletimizin büyük hassasiyet gösterdiği bu konu

hakkmda gerekli incelemelerin yapılması ve şehit aileleri ile .gazilerimizin

onurunu zedeleyen bu tür olaylarm tekrar yaşanmaması için ilgili makamlarca

somut adımlar atılması büyük önem taşımaktadır.

Bu kapsamda;

SORU 1- Ödemiş Kaymakamı’nm. Gazi Kamil Öncel hakkmda yaptığı

açıklamalar hangi somut delillere dayanmaktadır?

SORU 2- Kaymakamlık tarafından yapılan bu açıklamalar, hukukun temel

ilkeleri ve masumiyet karinesi ile bağdaşmakta mıdır?
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SORU 3- Konu hakkında herhangi bir adli veya idari soruşturma başlatılmış
mıdır?

SORU 4- Şehit aileleri ve gazilerimizin itibarmm korunması adına ilgili

bakanlığınız tarafmdan herhangi bir girişimde bulunulacak mıdır?

SORU 5- Bu tür durumların tekrar yaşanmaması için kamu yöneticilerine yönelik

herhangi bir bilgilendirme ya da düzenleme yapılması planlanmakta mıdır?

Tel: 4206582-4206583

e-posta: yukselselcuk.turkoglu@tbmm.gov.tr
Adres: Halkla İlişkiler Binası 6-kat No: E-611


